
В городе Якутске завершено расследование уголовного дела по частичной невыплате заработной платы



Следственным отделом по городу Якутску СУ СК России по Республике Саха (Якутия) 21.08.2017 окончено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении руководителя организации по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы, совершенная из корыстной или иной личной заинтересованности).

В ходе предварительного следствия установлено, что генеральный директор общества с ограниченной ответственностью «Газ Бензин» в период времени с 01 февраля 2016 года по 01 июня 2017 года, имея реальную возможность выплаты заработной платы своему работнику за выполненную им работу, из корыстной заинтересованности, частично не выплачивал ему свыше трех месяцев заработную плату на общую сумму 200 000 рублей, тем самым своими умышленными действиями причинил потерпевшему моральный и имущественный вред.

В ходе предварительного следствия обвиняемый признал свою вину в содеянном, материальный ущерб на сумму 200 000 рублей им полностью возмещен.

В соответствии со ст. 76.2 Уголовного Кодекса Российской Федерации лицо, впервые совершившее преступление небольшой или средней тяжести, может быть освобождено судом от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа в случае, если оно возместило ущерб или иным образом загладило причиненный преступлением вред.

В настоящее время уголовное дело направлено в Якутский городской суд для применения в отношении виновного меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

И.о. старшего помощника руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Галина Попова

28 Августа 2017

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1159221>